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Терміни та скорочення

Вступ
Впровадження цільових програм — один з дієвих механізмів вирішення питань у сфері соціального 

захисту населення, зокрема ВПО, на місцевому рівні. Такі програми затверджують ОМС в межах їхньої діяльності 
(відповідно до ст. 26, 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в України»). Водночас підходи 
до впровадження програм різні. Деякі місцеві цільові програми, спрямовані на соціальну підтримку вразливих 
категорій громадян, не поширюються на ВПО, інші приділяють недостатньо уваги врахуванню їхніх потреб. Одні 
програми мають розгалужений комплекс заходів матеріальної, соціальної, психологічної підтримки ВПО, інші 
містять один захід, що передбачає надання матеріальної допомоги або послуги.

Команда благодійної організації «Благодійний фонд “Стабілізейшен Суппорт Сервісез”» у межах проєкту 
«Підтримка спроможності системи соціального захисту населення щодо реєстрації внутрішньо переміщених 
осіб», який реалізується за підтримки Агентства ООН у справах біженців в Україні, спільно з Радою з питань 
ВПО при Миргородській міській раді провели дослідження місцевих політик у сфері соціального захисту 
населення. 

Миргород — це адміністративний центр Миргородської територіальної громади, один з найбільших 
культурних і туристичних центрів центральної України. Зручне географічне розташування, розвинена 
транспортна логістика, багато санаторіїв — все це сприяло приїзду великої кількості ВПО після початку 
повномасштабної війни Російської Федерації проти України.

Згідно зі ст. 14 Закону України «Про забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб», 
ВПО користуються тими ж правами і свободами відповідно до Конституції, законів та міжнародних договорів 
України, що й інші громадяни України, які постійно проживають у країні. Забороняється дискримінація 
при здійсненні ними будь-яких прав і свобод на підставі того, що вони є ВПО. Наразі проблема внутрішнього 
переміщення в Україні є надзвичайно гострою. Частина напрямів соціальної підтримки ВПО покривається 
за рахунок державних видів допомог і програм. Але ВПО важливо відчувати та отримувати підтримку і на рівні 
громад, до яких вони перемістилися. Включення ВПО до місцевих цільових програм допомагає на цьому шляху.

Важливість даного дослідження полягає в оцінці включення ВПО до життя громади, перебування їх в полі 
зору ОМС та реагування на виклики, пов’язані з подоланням негативних наслідків внутрішнього переміщення. 
Крім цього, надання соціальної підтримки ВПО на рівні з зареєстрованими мешканцями громади є ключовим 
фактором в інтеграції та адаптації ВПО, зменшенні соціальної напруги.

— внутрішньо переміщені особи

— антитерористична операція

— органи місцевого самоврядування

— операція Об’єднаних сил— нормативно-правовий акт

— учасниці та учасник бойових дій

— міська територіальна громада

ВПО 

АТО

ОМС

ООСНПА 

УБД

МТГ
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Проведення даного моніторингу дало змогу оцінити сильні та слабкі сторони місцевої політики 
щодо соціальної підтримки населення. Воно може стати основою розроблення та впровадження подальших змін 
при визначенні пріоритетних заходів, спрямованих на соціальну підтримку населення (зокрема з урахуванням 
інтересів ВПО).

Станом на 20.04.2024 в Миргородській МТГ зареєстровані та проживають 9223 ВПО, зокрема 1598 дітей, 
3639 людей працездатного віку, 99 безробітних, 2898 пенсіонерів, 25 багатодітних родин, 739 людей 
з інвалідністю.
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Зміст цієї публікації є виключно відповідальністю БО «БФ “ССС”» та не може використовуватися, щоб відобразити думку Агентства. 4
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Методологія дослідження

Оцінка наявності, доступності та впливу місцевих програм та політик у сфері соціального захисту 
ВПО, а саме виявлення сильних сторін, слабких місць, можливостей для поліпшення якості надання соціальної 
підтримки ВПО на рівні громади, подолання викликів, спричинених внутрішнім переміщенням.

Дослідження прагне надати рекомендації щодо оптимізації ресурсів, підвищення доступності 
та ефективності послуг, а також забезпечення справедливого, інклюзивного та з урахуванням життєвих обставин 
підходу до задоволення потреб ВПО. Це сприятиме їхній соціальній адаптації та інтеграції, покращенню якості 
їхнього життя.

•	 Чинні місцеві цільові програми, спрямовані на соціальну підтримку і захист населення, місцеві цільові 
програми підтримки ВПО.

•	 Проєкти програм, планів заходів, спрямованих на соціальну підтримку населення, зокрема ВПО.
•	 Чинні місцеві НПА (рішення, розпорядження тощо), спрямовані на соціальну підтримку і захист 

населення, надання додаткових гарантій та пільг.
•	 Чинні місцеві НПА (рішення, розпорядження тощо), спрямовані на соціальний захист, адаптацію 		

та інтеграцію ВПО, надання додаткових гарантій та пільг. 
•	 Звіти з виконання місцевих програм і заходів, спрямованих на соціальну підтримку населення та ВПО.
•	 Інші місцеві акти і документи (та проєкти), що прямо чи опосередковано спрямовані на захист прав 	

та інтересів чи підтримку ВПО.

Місцеві політики та програми у сфері соціального захисту, спрямовані на ВПО, з акцентом на аналіз 
механізмів урахування і дотримання їхніх прав та законних інтересів.

Мета дослідження

Об’єкт дослідження

Предмет дослідження



1.	 Проаналізувати місцеві цільові програми, спрямовані на соціальну підтримку та захист населення, 
зокрема щодо включення до них ВПО та врахування їхніх потреб.

2.	 Проаналізувати місцеві цільові програми (проєкти програм, заходів) підтримки ВПО, зокрема щодо 
дотримання їхніх прав та законних інтересів.

3.	 Визначити, чи забезпечується виконання заходів місцевих цільових програм, спрямованих на підтримку 
ВПО, відповідними фінансовими та організаційними ресурсами.

4.	 Проаналізувати місцеві НПА, спрямовані на соціальний захист населення, надання додаткових 
соціальних гарантій та пільг, зокрема щодо включення до них ВПО і врахування їхніх потреб.

5.	 Проаналізувати місцеві НПА, спрямовані на соціальний захист, адаптацію та інтеграцію ВПО, зокрема 
щодо дотримання їхніх прав та законних інтересів.

6.	 Виявити у цільових програмах та НПА недоліки у дотриманні прав ВПО, врахуванні їхніх потреб 		
та законних інтересів.

7.	 Визначити потреби у внесенні змін до цільових програм та НПА з метою включення до них ВПО, 
врахування їхніх потреб та законних інтересів. 

8.	 Напрацювати відповідні рекомендації для органів виконавчої влади та ОМС щодо внесення змін 	
та доповнень до чинних місцевих програм і НПА, розроблення нових для подальшого використання 
Радою ВПО під час проведення адвокаційних кампаній.

Завдання дослідження

Джерела інформації

Цей матеріал підготував Благодійний фонд «Стабілізейшен Суппорт Сервісез» за фінансування Агентства ООН у справах біженців в Україні (УВКБ ООН). 
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Результати огляду місцевих політик 
та програм у сфері соціального захисту

Під час підготовки даного звіту було проаналізовано відкриті джерела та наявні на сайтах громади 
документи, а також направлено відповідні запити до Миргородської міської ради щодо впровадження цільових 
програм у сфері соціального захисту населення, зокрема ВПО, на місцевому рівні, які затверджуються ОМС 
в межах їхньої діяльності (відповідно до ст. 26, 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»).

1. Сайт Миргородської міської ради.
2. Офіційні відповіді на запити згідно з Законом України «Про доступ до публічної інформації». 
3. Статистична інформація щодо кількості ВПО, які потребують соціального захисту. 
4. Місцеві НПА (положення, програми, рішення, розпорядження, плани заходів тощо). 
5. Звіти про виконання соціальних програм.

Інформація щодо аналізу відкритих джерел
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Підсумкова таблиця щодо аналізу відкритих джерел

Сайт Миргородської міської ради містить доволі різноманітну інформацію про життя та події міста, 
про структуру ОМС, економічний розвиток, туристичну складову міста. Але аналіз сайту не виявив окремої 
вкладки щодо послуг для ВПО. Варто зазначити, що в розділі «Новини» систематично публікується актуальна 
інформація щодо можливості отримання деяких видів послуг і соціальних виплат для ВПО.

На цьому сайті є інформація щодо місцевих цільових програм та інших НПА, спрямованих на соціальну 
підтримку населення. Проте пошук таких документів ускладнюється тим, що вони не розміщені в окремому 
розділі.

https://myrgorod.pl.ua
https://myrgorod.pl.ua
https://myrgorod.pl.ua
https://myrgorod.pl.ua/
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Мета Програми: досягнення максимально можливого рівня соціального захисту жителів Миргородської 
МТГ незалежно від віку, статі та з урахуванням соціального статусу шляхом налагодження ефективного 
функціонування системи надання населенню доступної та високоякісної соціальної допомоги; забезпечення 
реалізації прав і задоволення потреб людей з інвалідністю; посилення соціального захисту ветеранок і ветеранів 
війни, учасниць та учасників ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС, інших пільгових категорій населення; створення 
необхідних умов інтеграції ВПО у суспільне життя громади; надання соціальних послуг людям та сім’ям, 
які перебувають у складних життєвих обставинах; створення належних умов для фізичного, інтелектуального 
і духовного розвитку дітей, які перебувають у несприятливих ситуаціях та екстремальних умовах; підготовка  
дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, до самостійного життя; створення правових, 
соціальних та економічних умов для зміцнення інституту сім’ї; залучення до співробітництва громадських 
та благодійних організацій / об’єднань / фондів соціального спрямування.

Завдання Програми: дотримання стандартів надання соціальних послуг незахищеним верствам населення; 
надання базових соціальних послуг мешканцям громади; виконання завдань державної соціальної політики, 
спрямованих на покращення життя мешканців громади.

Мета Програми: сприяння реабілітації, інтеграції та соціальному захисту захисниць та захисників України, 
членів їхніх сімей, членів сімей загиблих (померлих) захисниць та захисників України шляхом підвищення 
ефективності функціонування системи соціальної допомоги, включення додаткових заходів соціальної 
підтримки, вирішення проблем матеріального та медичного спрямування, надання комплексу соціальних послуг 
та сприяння у працевлаштуванні, залучення до заходів соціально-економічного, культурного розвитку громади.

Запланований обсяг фінансування на 2023–2024 роки — 2 660 032,00 грн.

Мета Програми: забезпечення реалізації прав і задоволення потреб ВПО, поліпшення умов їхньої 
життєдіяльності, створення фінансових, організаційно-правових і технічних механізмів для забезпечення 
комфортного соціального клімату та досягнення позитивних зрушень щодо рівня і якості життя населення, 
сприяння подальшій інтеграції ВПО шляхом усунення перешкод у реалізації їхніх прав та основоположних 
свобод, забезпечення повного доступу до адміністративних, соціальних, культурних та інших послуг. Виконання 
Програми сприятиме вирішенню питань організаційно-інформаційного, матеріального та соціально-побутового 
забезпечення ВПО.

Завдання Програми: надання соціальних послуг для покращення соціального самопочуття людей, 
які потрапили в скрутні життєві ситуації; створення умов для відновлення психологічного, духовного 
і фізичного стану (здоров’я) ВПО; забезпечення організації харчування для ВПО; забезпечення належних умов 
життєдіяльності, вирішення питання тимчасового або соціального житла; забезпечення реалізації дієвих 
механізмів підтримки і стимулювання зайнятості ВПО; забезпечення права на освіту; підтримка дітей.

Комплексна програма соціального захисту населення Миргородської міської територіальної 
громади на 2024–2026 роки (затверджена Рішенням Миргородської міської ради від 21.12.2023 № 418).

Комплексна програма реабілітації, інтеграції та соціального захисту Захисників / Захисниць 
України, та членів їх сімей Миргородської міської територіальної громади на 2024–2026 роки 
(затверджена Рішенням Миргородської міської ради від 21.12.2023 № 419).

Обласна комплексна програма підтримки внутрішньо переміщених осіб на період 2023–2024 років 
(затверджена Рішенням Полтавської обласної державної (військової) адміністрації від 23.12.2022 № 518).

Інформація про чинні програми регіонального та місцевого рівнів у напрямі соціальної 
підтримки і захисту населення
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Запланований обсяг фінансування на 2023–2024 роки — 2 660 032,00 грн.

Мета Програми: забезпечення реалізації прав і задоволення потреб ВПО, поліпшення умов їхньої 
життєдіяльності, створення фінансових, організаційно-правових і технічних механізмів для забезпечення 
комфортного соціального клімату та досягнення позитивних зрушень щодо рівня і якості життя населення, 
сприяння подальшій інтеграції ВПО шляхом усунення перешкод у реалізації їхніх прав та основоположних 
свобод, забезпечення повного доступу до адміністративних, соціальних, культурних та інших послуг. Виконання 
Програми сприятиме вирішенню питань організаційно-інформаційного, матеріального та соціально-побутового 
забезпечення ВПО.

Завдання Програми: надання соціальних послуг для покращення соціального самопочуття людей, 
які потрапили в скрутні життєві ситуації; створення умов для відновлення психологічного, духовного 
і фізичного стану (здоров’я) ВПО; забезпечення організації харчування для ВПО; забезпечення належних умов 
життєдіяльності, вирішення питання тимчасового або соціального житла; забезпечення реалізації дієвих 
механізмів підтримки і стимулювання зайнятості ВПО; забезпечення права на освіту; підтримка дітей.

Запланований обсяг фінансування на 2021–2025 роки — 279 116,70 грн.

Мета Програми: налагодження ефективного функціонування системи надання населенню доступної 
та високоякісної соціальної допомоги, забезпечення реалізації прав і задоволення потреб людей з інвалідністю, 
створення необхідних умов для їхньої інтеграції у суспільне життя, посилення соціального захисту УБД з числа 
учасниць та учасників АТО/ООС, членів їхніх сімей, членів сімей загиблих учасниць та учасників АТО/ООС, 
ветеранок і ветеранів війни, учасниць та учасників ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС, інших пільгових категорій 
населення.

Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідний для реалізації Програми на весь період, становить 
70 153 042,00 грн, зокрема держбюджет у межах фінансування, обласний бюджет відповідно до договорів 
про міжбюджетні трансферти, кошти бюджету Миргородської міської територіальної громади — 
65 698 542,00 грн, інші джерела — 4 454 500,00 грн. 

Відповідно до офіційного листа Миргородської міської ради Полтавської області № 1554/Б04-11/28інф 
від 23.04.2024, річні звіти (за 2023-й) щодо виконання місцевих програм, спрямованих на соціальну підтримку 
населення, зокрема ВПО, не публікувалися. Наразі на офіційних джерелах звіти відсутні.

Обласна комплексна програма підтримки внутрішньо переміщених осіб на період 
2023–2024 років (затверджена Рішенням Полтавської обласної державної (військової) адміністрації 
від 23.12.2022 № 518).

Обласна комплексна програма соціального захисту населення Полтавської області 
на 2021–2025 роки (затверджена Рішенням Полтавської обласної державної (військової) адміністрації 
від 29.12.2020 № 38).

Комплексна програма соціального захисту населення Миргородської міської територіальної 
громади на 2024–2026 роки (затверджена Рішенням Миргородської міської ради від 21.12.2023 № 418).

Інформація щодо забезпечення виконання заходів місцевих цільових програм підтримки 
ВПО відповідними фінансовими та організаційними ресурсами
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Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми на весь період, становить 
40 318 367,00 грн, зокрема держбюджет — 1 663 667,00 грн, кошти бюджету Миргородської міської 
територіальної громади — 38 654 700,00 грн, інші джерела (ресурси громадських та благодійних організацій 
і фондів у натуральній формі).

Відповідно до офіційного листа Миргородської міської ради Полтавської області № 1554/Б04-11/28інф 
від 23.04.2024, річні звіти (за 2023-й) щодо виконання місцевих програм, спрямованих на соціальну підтримку 
населення, зокрема ВПО, не публікувалися. Наразі на офіційних джерелах звіти відсутні.

Комплексна програма реабілітації, інтеграції та соціального захисту Захисників / Захисниць 
України, членів їх сімей Миргородської міської територіальної громади на 2024–2026 роки 
(затверджена Рішенням Миргородської міської ради від 21.12.2023 № 419).

Розроблений на виконання заходів реалізації Комплексної програми реабілітації, інтеграції та соціального 
захисту Захисників / Захисниць України, членів їх сімей Миргородської міської територіальної громади 
на 2024–2026 роки (затверджена Рішенням Миргородської міської ради від 21.12.2023 № 419).

 
Порядок визначає розмір та умови надання матеріальної допомоги захисницям та захисникам України, 

членам їхніх сімей, зокрема з числа ВПО, які перебувають на обліку в Єдиній інформаційній базі даних 
про внутрішньо переміщених осіб у Миргородській МТГ.

Розроблений на виконання заходів реалізації Комплексної програми реабілітації, інтеграції та соціального 
захисту Захисників / Захисниць України, членів їх сімей Миргородської міської територіальної громади 
на 2024–2026 роки (затверджена Рішенням Миргородської міської ради від 21.12.2023 № 419).

Порядок визначає механізм використання коштів, передбачених в бюджеті Миргородської МТГ в межах 
видатків на відповідний рік, для забезпечення санаторно-курортними оздоровленням захисниць і захисників 
України, членів їхніх сімей, які зареєстровані та проживають у населених пунктах Миргородської МТГ.

Порядок надання матеріальних допомог Захисникам / Захисницям України та членам їх сімей 
(затверджений Рішенням Миргородської міської ради від 21.12.2023 № 420).

Порядок використання коштів, передбачених у бюджеті Миргородської міської територіальної 
громади для забезпечення санаторно-курортним оздоровленням у відділеннях філії ПрАТ 
«Миргородкурорт» — «СКК «Миргород» Захисників / Захисниць України та членів їх сімей 
(затверджений Рішенням Миргородської міської ради від 21.12.2023 № 420).

Інформація про чинні НПА, спрямовані на соціальну підтримку і захист населення, 
надання додаткових гарантій та пільг
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Розроблений на виконання заходів реалізації Комплексної програми реабілітації, інтеграції та соціального 
захисту Захисників / Захисниць України, членів їх сімей Миргородської міської територіальної громади 
на 2024–2026 роки (затверджена Рішенням Миргородської міської ради від 21.12.2023 № 419).

Порядок визначає механізм надання щорічної матеріальної допомоги людям, які підписали контракт 
з добровольчим формуванням № 1 Миргородської міської територіальної громади і брали активну участь 
в охороні правопорядку на території громади, за рахунок коштів, передбачених у бюджеті Миргородської МТГ 
в межах видатків на відповідний рік.

Розроблений на виконання заходів реалізації Комплексної програми соціального захисту населення 
Миргородської міської територіальної громади на 2024–2026 роки (затверджена Рішенням Миргородської 
міської ради від 21.12.2023 № 418).

Порядок визначає умови та механізм надання грошової допомоги мешканцям Миргородської МТГ, 
а також ВПО, які перебувають на обліку в Єдиній інформаційній базі даних про внутрішньо переміщених осіб 
у Миргородській МТГ та потрапили в скрутні життєві обставини у зв’язку з тяжкою хворобою, лікуванням.

Розроблений на виконання заходів Комплексної програми соціального захисту населення Миргородської 
міської територіальної громади на 2024-2026 роки (затверджена Рішенням Миргородської міської ради 
від 21.12.2023 № 418).

Допомога виплачується одному з батьків, який постійно проживає та зареєстрований з дитиною 
у населених пунктах Миргородської МТГ, зокрема ВПО.

Розроблений на виконання заходів Комплексної програми соціального захисту населення Миргородської 
міської територіальної громади на 2024–2026 роки (затверджена Рішенням Миргородської міської ради 
від 21.12.2023 № 418).

Допомога на поховання виплачується особі, яка зобов’язалася поховати померлу людину, що на день 
смерті була зареєстрована у населеному пункті Миргородської МТГ, зокрема ВПО, що фактично проживали 
у населених пунктах Миргородської МТГ та перебували в Єдиній інформаційній базі даних про внутрішньо 
переміщених осіб у Миргородській міській територіальній громаді. 

Порядок надання щорічної матеріальної допомоги особам, які підписали контракт 
з добровольчим формуванням № 1 Миргородської міської територіальної громади і брали активну 
участь в охороні правопорядку на території громади (затверджений Рішенням Миргородської міської 
ради від 21.12.2023 № 420).

Порядок надання одноразової адресної грошової допомоги жителям Миргородської міської 
територіальної громади (затверджений Рішенням Миргородської міської ради від 26.01.2024 № 30).

Порядок виплати одноразової матеріальної допомоги при народженні дитини (затверджений 
Рішенням Миргородської міської ради від 26.01.2024 № 30).

Порядок виплати допомог на поховання (затверджений Рішенням Миргородської міської ради 
від 26.01.2024 № 30).
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Полтавська область

Розроблений на виконання заходів Комплексної програми соціального захисту населення Миргородської 
міської територіальної громади на 2024–2026 роки (затверджена Рішенням Миргородської міської ради 
від 21.12.2023 № 418).

Порядок визначає механізм використання коштів, передбачених в бюджеті Миргородської МТГ в межах 
видатків на відповідний рік, для забезпечення санаторно-курортним лікуванням людей, які постраждали 
внаслідок Чорнобильської катастрофи та належать до категорії I, які зареєстровані та постійно проживають 
у населених пунктах Миргородської МТГ, зокрема ВПО, які більше одного року фактично проживають 
на території Миргородської МТГ і перебувають на обліку в Управлінні соціального захисту населення 
Миргородської міської ради.

Розроблений на виконання заходів Комплексної програми соціального захисту населення Миргородської 
міської територіальної громади на 2024–2026 роки (затверджена Рішенням Миргородської міської ради 
від 21.12.2023 № 418).

Матеріальна допомога надається людині, яка має право на таку пільгу: власнику (співвласнику) житлового 
будинку або квартири за місцем постійного проживання та реєстрації на території Миргородської МТГ.

Розроблений на виконання заходів Комплексної програми соціального захисту населення Миргородської 
міської територіальної громади на 2024–2026 роки (затверджена Рішенням Миргородської міської ради 
від 21.12.2023 № 418).

Порядок визначає умови та механізм надання матеріальної допомоги жителям Миргородської МТГ, 
які постраждали внаслідок надзвичайної ситуації (надзвичайної події).

Перелічені порядки реалізації окремих завдань міських комплексних програм Миргорода 
на 2024–2026 роки затверджені як додатки до вищезазначених програм.

Порядок використання коштів, передбачених у бюджеті Миргородської міської територіальної 
громади для відшкодування вартості надання послуг із забезпечення санаторно-курортним лікуванням 
громадян, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи, віднесених до 1 категорії, у санаторно-
курортних закладах, розташованих за межами Полтавської області (затверджений Рішенням 
Миргородської міської ради від 26.01.2024 № 30).

Порядок надання матеріальної допомоги на проведення ремонту власних житлових 
будинків і квартир особам з інвалідністю внаслідок війни, особам, які мають особливі заслуги 
перед Батьківщиною, членам сімей загиблих військовослужбовців та прирівняних до них осіб 
(затверджений Рішенням Миргородської міської ради від 26.01.2024 № 30).

Порядок надання разової грошової допомоги жителям Миргородської міської територіальної 
громади, які постраждали внаслідок надзвичайної ситуації (надзвичайної події) (затверджений 
Рішенням Миргородської міської ради від 26.01.2024 № 30).



Цей матеріал підготував Благодійний фонд «Стабілізейшен Суппорт Сервісез» за фінансування Агентства ООН у справах біженців в Україні (УВКБ ООН). 
Зміст цієї публікації є виключно відповідальністю БО «БФ “ССС”» та не може використовуватися, щоб відобразити думку Агентства. 12

Миргородська міська територіальна громада
Полтавська область

Область / 
населений 

пункт, грома-
да

Всього НПА 
(зокрема проєктів НПА)

Регіональ-
ні, місцеві 
програми

НПА, 
спрямовані 

на додаткову 
підтримку 
населення 

Проєкти НПА 
щодо під-

тримки ВПО

Програми 
щодо під-

тримки насе-
лення

Місцеві 
НПА щодо 
надання 
додатко-
вих пільг, 

соціальних 
гарантій 

тощо

НПА, спрямо-
вані на додат-
кову підтрим-

ку ВПО

Програми 
щодо під-

тримки ВПО

З них за тематикою

Полтавська 
обл., 
Миргородська 
МТГ

2 3 2 1 46 0

Підсумкова таблиця щодо проаналізованих місцевих нормативно-правових актів

Область / 
населений 

пункт, грома-
да

Програми та НПА щодо підтримки населення

Всього З них потребують 
внесення змін або 

доповнень

З них потребують 
внесення змін або 

доповнень

З них містять 
заходи та по-

ложення щодо 
підтримки ВПО

Всього

Програми (зокрема проєкти) та НПА щодо 
підтримки ВПО

Полтавська 
обл., 
Миргородська 
МТГ

11 7 1 0 0

Підсумкова таблиця щодо включення до програм і місцевих нормативно-правових актів ВПО, 
врахування їхніх потреб та інтересів



Дослідження провела Благодійна організація «Благодійний фонд 
“Стабілізейшен Суппорт Сервісез”» в лютому — червні 2024 року. 

Підписуйтеся на наш фонд у соціальних мережах, щоби слідкувати 
за дослідженнями системи соціального захисту населення, отримувати 
новини щодо допомоги постраждалим людям в Україні 
та дізнаватися про актуальні зміни законодавства.

Контакти БО «БФ “Стабілізейшен Суппорт Сервісез”»

НАШ САЙТ:

https://sss-ua.org

FACEBOOK:

@stabilizationsupportservices

TELEGRAM:

@SSS_Ukraine

ЕЛЕКТРОННА ПОШТА:

info@radnyk.org

INSTAGRAM:

@stabilizationsupportservices

TWITTER:

@SSS_Ukraine
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